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BoccTtaHOBUTE LIeNOYKY
BbIYUCITEHUN







YnpouieHne BblpaXXeHUn

Ne 2
YNpocTuUTe BblpaXeHune:
e 32*X*2= 64X
* 15*4*y= 60y
e 12*2*B*10= 240b
e 35*x*2*y= 70xy
10 *a * 50 * B * 6= 3000aB
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PU3KYNLTMUHYTKA

[ToTpyannucek - OTAOXHEM,
Bctanem, rnyboko
B3JOXHEM.

PyKkn B CTOPOHbI, Bnepea,
Bneso, BnpaBo NoBOPOT.
Tpwn HaknoHa, NpAmo
BCTaTb.

Pyku BHU3 1 BBEPX
NOOHATb.

PyKku nnaBHO onycTunu,
Bcem ynbiOkn nogapunu.




3anuuunTe Ha MaTeMaTUu4YecKom
A3blKe:

 TOMaTHbIN COK — X MAKEeTOB
AnenbCUHOBLIN COK -? M., B 2 pa3a borbLle, YeM TOMaTHOI 0.
ABNoYHbIN COK -? M., B 3 pa3a bornblue, Y4eM anenbCUHOBOIO.

3apaHue: nepeBeanTe Ha MaTeMaTU4YeCKUM A3bIK

cnepymolime BbipaXXeHus:

a) YMCNOo NaKkeToB arnesibCMHOBOIO COKa;  2X

©) Yncno nakeToB AONOYHOro CoKa;  6X

B) CKOJTbKO BCEro NakKeToOB C COKAMMU; X +2X +6X=9X

) HA CKOJbKO NMakeToB A0NOYHOro coka dbosnbLue, Yem
anefibCMHOBOrI0?; 6X — 2X = 4X
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3aJaHune Ha AoMm
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Pediekcus

- -KT0 paboTaa Ha ypoOKe JIydlle
BCEX !

-Komy e111e Hago craparbes’?

*-C KakpM HaCTpPOCHHUEM BbI
YUJETE C YpOKa?




